



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 2 (220)

14 – 30

сентября

2013 г.

ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

МИР ВОКРУГ НАС

В США полицейский спецназ застрелил 97-летнего пенсионера, захватившего двух заложников. Мотивы такого поступка и требования «террориста»-ветерана остались неизвестными.

Вице-спикер палаты общин британского парламента консерватор Н.Эванс подал в отставку с занимаемого поста после обвинения в изнасиловании двух мужчин. Парламентарий не скрывает своей «нетрадиционной» ориентации, но категорически отрицает, что совершил над кем-либо насилие.

Входящая в правящую в Германии коалицию Партия свободных демократов недавно оказалась в центре скандала. Выяснилось, что в начале 1980-х годов в ней действовало педофильское лобби, пытающееся легализовать это извращение. Компромат на СвДП, к которой принадлежит вице-канцлер ФРГ, глава МИД Г.Вестервелле, появился в канун всеобщих парламентских выборов. Таковы нравы Евросоюза, куда так активно лезут почти все украинские политики.

Международные эксперты обнародовали убедительные доказательства, подтверждающие, что фотографии и видеокадры с жертвами химической атаки под Дамаском в конце августа были заранее сфабрикованы.

Китай поддержал российскую инициативу передать химическое оружие в Сирию под международный контроль, что могло бы избежать силовой операции против этой страны.

12 сентября сторожевой корабль Черноморского флота «Сметливый», находившийся в Севастополе, направился к берегам Сирии.

Идея Министерства иностранных дел России, предложившего передать арсенал сирийского химического оружия под международный контроль, выбила почву из-под планов американской администрации по началу военной агрессии против Сирии. На переговорах в Женеве принято решение об урегулировании сирийского конфликта исключительно мирным путём.

Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун получил документы о присоединении Сирии к международной конвенции о запрещении химического оружия.

Корпорации «Google», «Facebook», «Yahoo!» и «Microsoft» обратились в Суд по надзору за деятельность иностранных разведок (FISA) с просьбой предоставить им право на обнародование данных о запросах, получаемых со стороны спецслужб.

10 сентября Центробанк России отозвал лицензию на осуществление банковской деятельности у АКБ «Европейский индустриальный банк».

В столице Аргентины открылся туристический маршрут по местам жизни и деятельности нынешнего папы римского Франциска.

Сильное наводнение в штате Колорадо (США) привело к многочисленным жертвам и разрушениям. Эвакуировано более 7 тысяч человек.

На территории Грузии обнаружена американская секретная биологическая лаборатория.

По материалам мировых СМИ

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

В «ОПТИМИЗАТОРСКОМ» УГАРЕ

После «оптимизации» городского здравоохранения, которая свелась к превращению специализированных больниц в отделения при горбольнице №1, «реформаторы» из измаильского горсовета принялись за коммунальное предприятие «Измаилфарм». Да-да, то самое, которое в своё время хотела, но так и не сумела развалить прежняя исполномовская «команда». Однако тогда в горсовете была довольно сильная оппозиция, которой удалось сорвать многие планы по «дербибану» коммунальной собственности. Сегодня же никакой оппозиции практически нет.

Первый удар по «Измаилфарму» был нанесён ещё 24 декабря прошлого года, когда с нарушением норм действующего законодательства Фонд коммунального имущества продал здание аптеки у центрального рынка (ул. Пушкина, 52). По имеющейся информации, купил её за весьма символическую цену некий киевлянин, связанный с одним из городских чиновников. Руководство КП «Измаилфарм» узнало об этой сделке лишь после заключения договора купли-продажи и регистрации права собственности на победителя так называемого конкурса по приватизации.

Теперь под прицел «оптимизаторов» попала аптека на площади Мира. Первый этап конкурса по её продаже должен состояться 24 сентября. Обращают на себя внимание два момента. Во-первых, в опубликованных в прессе условиях конкурса записано: « дальнейшее использование объекта определяется покупателем ». Таким образом, новый



Та самая аптека на площади Мира.

собственник может попросту ликвидировать аптеку и открыть вместо неё очередную кафешку или магазин. Между прочим, в этой аптеке сейчас работают 17 человек. Нет никаких гарантий, что сохранятся их рабочие места. Но городские власти это, вероятно, не тревожит. Во-вторых, после появления информации о возможном выкупе помещения трудовым коллективом практически вдвое выросла его «оценочная» стоимость. Объявленная стартовая цена составляет сейчас 1 миллион 250 тысяч 965 гривен (приблизительно 160 тысяч долларов США). При этом больший по площади и расположенный на проспекте Суворова магазин «Ветеран» был продан всего за 120 тысяч долларов. Как говорят, ещё дешевле обошлось покупателю двухэтажное здание бывшей районной СЭС.

Интересно знать, что станет объектом распродаж в следующем году? Уже ходят слухи о грядущей продаже зданий некоторых школ и бывшего ИГГУ.

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

(Продолжение темы – на с. 3)

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

СОВЕТ СОБРАЛСЯ К ДНЮ ГОРОДА

12 сентября состоялось заседание Совета представителей национально-культурных обществ при городском голове. В ходе него рассматривался вопрос об участии общественных организаций в проведении фестиваля национальных культур «Бессарабская танталла» в рамках празднования Дня города. Данное мероприятие состоится 29 сентября у Памятника морякам-дунайцам (бронекатера) и будет проходить с 14.00 до 18.00 часов. Его сценарий в общих чертах аналогичен прошлогоднему.

Однако представители греческого общества «Эллада» и городской организации «Просвиты» заявили о том, что не будут устанавливать палатки своих объединений, так как до сих пор не решён вопрос о предоставлении льготы по арендной плате за занимаемые ими помещения. Вместо одной гривны в год эти общественные организации платят, по словам их активистов, чуть ли не как коммерческие структуры. Параллельно прозвучали критические замечания в адрес одного из депутатов горсовета, который также арендует помещения в

здании бывшей детской молочной кухни. Председательствующий на заседании начальник отдела культуры С.Лузанов призвал собравшихся разделить вопросы организационного порядка и подготовку к празднованию Дня города. Однако компромисс так и не был достигнут. Председатель армянского общества Э.Караханян высказала мысль о необходимости создания в городе Дома национальных культур. Но эта идея «повисла в воздухе».

Участники заседания также отметили, что Совет собирается почему-то только перед Днём города. Поэтому и возникают конфликтные ситуации.

В итоге своё участие в фестивале подтвердили болгарское общество им. Святой Софии, Русский Союз Причерноморья, Польский дом «Куявы», армянское общество «Эрибуни». Представитель ромской организации «Бахтало дром» В.Вакуленко сказал, что должен посоветоваться со своими соратниками, и побежал сообщить о принятом решении в течение двух дней.

И.ЮРЬЕВ, г. Измаил

ЭХО СОБЫТИЯ

ПОЧЕМУ ОПЯТЬ НЕ НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ?

7 сентября Городская избирательная комиссия должна была собраться на очередное заседание по вопросу о назначении выборов в избирательном округе №23, который в ноябре 2011 года лишился депутата («регионал» С.Баткилин ушёл на должность заместителя городского головы и досрочно прекратил свои депутатские полномочия). На этот раз ГИК обязало собраться по данному поводу Постановление Центризбиркома, принятое на основании обращения депутата Верховной Рады от партии «УДАР». Увы, события развивались по давно обкатанному сценарию. Заседание так и не состоялось по причине... отсутствия кворума: на него явились всего 4 члена ГИК из 16-ти! Причины неявки большинства «прогульщиков» остались неизвестными.

Интересно отметить, что из членов горизбиркома, которых народная молва связывает с местной властью, был лишь председатель – А.Чабан-Лянка. Остальные три явившихся члена ГИК представляли оппозиционные силы. Как отметила Т.Гладун, возникает странная

ситуация, когда одни и те же люди, находясь одновременно практически во всех избирательных комиссиях (по выборам местным, президенту, депутатов Верховной Рады), не ходят только на заседания по назначению выборов депутата горсовета по округу №23 и являются на все остальные. Следует отметить ещё один парадокс: в зале сидел руководитель городской организации КПУ В.Коноваленко, а её представитель в ГИК почему-то отсутствовал.

А.Чабан-Лянка пытался «доказать» сбравшимся, что выборы по округу №23 в случае их проведения могут быть признаны незаконными. Председатель городской организации Партии «Русский блок» И.Андраник назвал подобные заявления беспочвенными и проинформировал о ходе судебного процесса по вопросу о прекращении депутатских полномочий Г.Дубенко. Подискутировав на разные темы около часа, участники несостоявшегося заседания разошлись. Было ясно, что местная власть не хочет проводить эти выборы.

В.СИМОНОВ, г. Измаил

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

КОТЛОВАН ЗАСЫПАН. ЧТО ДАЛЬШЕ?

В январском номере нашего издания сообщалось, что городские власти под давлением общественности (в том числе и наших выступлений) приняли решение сделать парк на месте несостоявшейся стройки между домами №3 и №5 по улице Энгельса. Причём, в текущем году должны быть выполнены работы по засыпке котлована и рекультивации земельного участка. К лету котлован действительно засыпал. На этом пока всё и окончилось. Работы по рекультивации участка что-то не замечено. Поэтому остаётся открытый вопрос об их финансировании. Измаильская городская организация Партии «Русский блок» считает, что рекультивация земельного участка должна осуществляться не за счёт громады, а силами и на средства строительной организации, учившей это безобразие!

«ДА ПОШЛИ ВЫ В БАНЮ!»

Уже довольно продолжительное время вход в городскую баню «украшает» табличка, информирующая о том, что здесь действует общественная приёмная депутатов горсовета от Партии регионов С.Литинского и В.Елькина, а также плакатик на тему пресловутого «народного бюджета». При этом «слуги народа» во главе с мэром А.Абрамченко ничего не делают для того, чтобы решить социально важный вопрос мытья граждан. Тем временем арендующая баню частная фирма получает средства из городского бюджета на обслуживание льготных категорий населения, а малообеспеченные горожане жалуются на то, что им негде помыться. Так, городские «регионалы» и бывшие «сильноукраинцы» проявляют реальную «заботу» о своих избирателях. Если бы в горсовете заседали здравомыслящие люди, они бы нашли для депутатской приёмной другое помещение и обеспечили использование бани по её прямому назначению.

КАК «ЗАМЯЛИ» ГРОМКИЙ СКАНДАЛ

Как стало недавно известно, в конце лета правоохранительные органы составили протоколы о совершении коррупционных деяний в отношении двух депутатов горсовета, связанных с вопросами земельных отношений и коммунального имущества. В настоящее время материалы об административных правонарушениях находятся в суде. Однако местная пресса хранит гробовое молчание об этих событиях.

ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ ВЕДЁТ ПРИЁМ

Как мы уже сообщали, Измаильская городская организация Партии «Русский блок» организовала приём граждан по правозащитным вопросам. В частности, в микрорайоне «Южный» по пятницам принимает руководитель районной парторганизации В.С.Колдорарь. Тем самым компенсирована бездеятельность депутата-перебежчика, который за 2,5 года ни разу не появился на территории избирательного округа.

БЕССАРАБСКИЙ ПОТОП

В результате сильного дождя, лившего всю ночь с 13 на 14 сентября, на юге Одесской области произошло настоящее наводнение. Особенно сильно пострадали Арцизский и Тарутинский районы. В Арцизе было затоплено семь улиц. В Березино (Тарутинский район) остались без крошки над головой 14 семей. В целом в регионе разрушено более 60 домов. Погибли два человека. Пострадали десятки граждан.

«НЕЛЕГАЛЫ» ПО-РЕНИЙСКИ

В одном из сельскохозяйственных предприятий Ренийского района выявлено более трёх десятков нелегальных работников, на которых не были оформлены трудовые договоры. Главные причины этого явления – налоговая политика властей, делающая невыгодным оформление большого числа рабочих, и высокий уровень безработицы, заставляющий людей искать любые виды заработка и соглашаться на работу без каких-либо социальных гарантий.

КОМУ ДОСТАНУТСЯ УГОДЬЯ?

Одесский облсовет планирует передать участок площадью около 11 тысяч га в Белгород-Днестровском районе для ведения охотничьего хозяйства в пользование сроком на 25 лет некой общественной организации «Гражданское общество охотников и рыболовов «Приморское». Кто стоит за этой структурой, широкой общественности пока неизвестно. Но можно предположить, что какие-то «очень серьёзные люди».

КАК ЧИНОВНИКИ СОРЕВНОВАЛИСЬ

Вероятно, следуя примеру своих американских коллег, чиновники Белгород-Днестровского решили все-рёз заняться спортом. 7 сентября в находящемся в Затоке детском оздоровительном лагере «Алье паруса» прошла Спартакиада работников аппарата исполнительной, депутатов горсовета, военнослужащих и сторудников правоохранительных органов, посвящённая Дню физкультуры и спорта. В программе состязаний были стрельба в лазерном тире, шашки, дартс, баскетбол, волейбол, мини-футбол и перетягивание каната. По итогам соревнований победителями и призёрами стали И.Железко и В.Журавель (милиция), Р.Васяк (в/ч А3955), О.Душанина, Л.Лаврова, Т.Вязовых (горисполком) и другие. По сумме очков, набранных во всех видах состязаний, первое общекомандное место заняла команда работников горисполкома, второе – военнослужащие, третье – депутаты горсовета. Городской голова И.Нановский и председатель горспорткомитета Л.Лаврова наградили победителей и призёров соревнований кубками, медалями и грамотами.

Подготовил П.МАКАРОВ

ПО УКРАИНЕ И СНГ
ПАРЛАМЕНТСКИЙ «ВЫНОС ТЕЛА»

12 сентября Высший административный суд Украины, рассмотрев иск бывшего «нардепа» Ю.Кармазина, принял решение об отмене результатов выборов депутата Верховной Рады в избирательном округе №133 (г. Одесса) и прекращении депутатских полномочий И.Маркова. С ним также судился заместитель председателя Одесского облсовета «регионал» А.Гончаренко, проигравший «битву» за парламентский мандат. В ходе голосования на 40 участках округа №133 было выявлено использование ручек с «исчезающими» чернилами, что и послужило основанием для принятия такого решения.

ДОЖДЁМСЯ ЛИ РЕФЕРЕНДУМА?

12 сентября инициативная группа по проведению всеукраинского референдума о вступлении Украины в Таможенный союз подала в Центризбирком документы, необходимые для её официальной регистрации. Согласно закону, в пятидневный срок ЦИК должна принять постановление по данному вопросу. В случае принятия Центризбиркомом положительного решения членам инициативной группы в 40-дневный срок нужно собрать не менее трёх миллионов подписей. 8 сентября Коммунистическая партия и общественная организация «Украинский выбор» провели собрание граждан, на котором была создана инициативная группа из 9892 человек. Власти пытались сорвать это мероприятие. 2 сентября Окружной административный суд Киева по иску Европейской партии запретил проводить собрание, посвящённое вопросу вступления Украины в Таможенный союз. Однако организаторы заменили в названии мероприятия «ТС» на «Евразийское экономическое сообщество» (в рамках которого действует Таможенный союз). Вопреки запрету суда, на собрании присутствовал член ЦИК Ю.Донченко, как того требует закон о референдуме.

«ЗЛОНАВИЯ ДОСТОЙНЫЕ ПЛОДЫ»

В начале сентября при получении взятки задержана 35-летняя заведующая одним из детских садов посёлка Котовского (город Одесса). С жалобой на неё в милицию обратилась мать троих детей, у которой чиновница вымогала взятку. По словам потерпевшей, заведующая согласилась принять в садик сначала двух детей за 500 долларов, а потом и третьего (тоже не бесплатно). Взяточница была задержана при получении денег на своём рабочем месте. В отношении заведующей начато уголовное производство согласно ч.2 ст. 368 Уголовного кодекса Украины. Суд определил задержанной меру пресечения в виде домашнего ареста. Случившееся – закономерный результат нехватки мест в детских садах, здания которых распродавались за гробы, а то и вовсе раздавались даром разным прохвостам в «лихие 90-е».

ПОЧЕМУ ОСТАНОВILI ПРОИЗВОДСТВО?

Одесский государственный припортовый завод 9 сентября приостановил производство аммиака и карбамида в связи с ремонтом коллектора приёма газа. Ранее предприятие планировало сократить выпуск продукции в связи с ухудшением мировой конъюнктуры. Из двух агрегатов аммиака и двух цехов карбамида должны были работать по одному. Примечательно, что за 35 лет работы завода поломка коллектора приема газа возникла впервые. ОПЗ – второй по величине производитель аммиака и карбамида на Украине после концерна «Стирол», который входит в группу «OstChem» Д.Фирташа. Остановка ОПЗ выгодна этому бизнесмену. С начала сентября на трёх заводах «OstChem» прекратился выпуск товарного аммиака и карбамида. Как сообщил представитель компании, это связано с необходимостью избавиться от излишков удобрений. Поэтому не исключено, что решение остановить производство ещё и на ОПЗ принято с целью вызвать рост цен. Однако, если завод простоит весь сентябрь, потеря в выручке превысит 40 млн. долларов.

ВЫБОРОЧНЫЙ РЕМОНТ

«Укравтодор» собирается ремонтировать одну из худших дорог – трассу Р-55 «Одесса – Вознесенск – Новый Буг». По подсчётам чиновников, на ремонт только 27-километрового участка в Березовском районе Одесской области понадобится 46,2 миллионов гривен. На оставшемся протяжении трассы будет выполнен лишь ямочный ремонт. На полный капремонт этой дороги необходимо более 160 миллионов гривен.

«НИТКА» В ОТСТАВКУ НЕ УЙДЁТ

Российская сторона официально уведомила Украину о своём решении отказаться от использования крымского полигона «НИТКА», на котором в течение 16 лет проходили подготовку лётчики палубной авиации Военно-морского флота России. Однако этот объект не останется без работы. К полигону давно уже проявляют интерес Индия и Китай, заинтересованные в подготовке лётчиков для своих авиасоюзов.

МЕНЬШЕ ТАРИФЫ – БОЛЬШЕ ВВП!

Министерство экономического развития России пришло к выводу, что, если в 2014 году государство заморозит тарифы на газ, электроэнергию и железнодорожные перевозки для всех, то внутренний валовой продукт будет расти быстрее, а цены – медленнее. Эффект для экономики за три года составит почти полтриллиона рублей (около 125 миллиардов гривен).

ИСПЫТАНИЯ ПРОШЛИ УСПЕШНО

Российская атомная подводная лодка нового поколения «Александр Невский» вернулась в Северодвинск после успешных испытаний в Белом море. По информации военных, были полностью выполнены все временные нормативы прохождения и реализации команд боевого управления. «Александр Невский» – первый серийный корабль проекта «Борей». Он будет передан флоту в ноябре текущего года, а вторая подлодка этой серии – «Владимир Мономах» – в декабре.

«ГРОМКОЕ» УБИЙСТВО В АБХАЗИИ

Утром 9 сентября в Сухуме был застрелен российский вице-консул Д.Вишернев. Его жена доставлена в больницу с тяжёлым ранением. В прессе обсуждаются две версии покушения. Политики сразу заподозрили грузинских террористов, стремящихся поссорить их с Москвой. А журналисты не исключают того, что причиной нападения может быть конфликт вокруг недвижимости в курортной зоне, в который был вовлечён дипломат.

По материалам украинской и российской прессы

**ИЗ ПЕРВЫХ РУК
 “ДУРАКИ, ПРОХОДИМЦЫ И ДОРОГИ”**



Под бравурные отчёты местных властей об «успехах» в сфере ремонта дорог происходит окончательный развал экономики и социальной сферы нашего региона. Ликивидированы специализированные больницы, большая часть коммунальных предприятий. Единственный государственный ВУЗ Измаила утратил статус самостоятельного учебного заведения. О кризисной ситуации в городе и путях выхода из неё мы говорили с председателем Измаильской городской организации Партии «Русский блок» Игорем Юрьевичем АНДРИАНОВЫМ.

– Ремонт дорог – это не некое благодействие городского руководства, а инициатива нынешней власти в целом. Причём, продиктована она не «заботой о народе», а совершенно другими факторами. Прежде всего, дорожные работы – прекрасный способ присвоения бюджетных денег. Создаются коррупционные схемы, в которых участвуют чиновники самого различного уровня и связанные с ними фирмы. Можно ежегодно чинить один и тот же проспект и «списывать» на это дело десятки миллионов гривен. Одновременно это – прекрасное средство для самопиара и демагогии.

Хрестоматийный пример «великого дорожника» – Адольф Гитлер, который начал своё правление именно с ремонта и строительства дорог. Правда, потом по ним ездили русские и американские танки. Но это уже, как говорится, не предвиденные последствия.

О том, сколько бюджетных денег разворовывается на до-

рожных работах, написаны уже тысячи статей во всеукраинских и местных газетах. Повторять общизвестные вещи не вижу смысла.

Отмечу лишь интересную «избирательность» в ремонте дорог. К примеру, в нашем городе постоянно чинится и даже переделывается центральная часть проспекта Суворова и некоторые участки прилегающих улиц. Подремонтировали Белгород-Днестровскую. Но при этом многие дороги, находящиеся всего в одном – двух кварталах от проспекта Суворова до сих пор не имеют асфальтового покрытия даже проезжей части, не говоря уже о тротуарах. Достаточно зайти, скажем, на улицу Платова, чтобы убедиться в правоте моих слов. Да и ремонт центральных улиц часто страдает незавершённостью. С оживлённых перекрёстков «исчезают» знаки пешеходных переходов. Месяцами не делается разметка.

Ещё один пример разбазаривания бюджетных средств – замена столбов наружного освещения на улице Гагарина. Большая часть из них была вполне пригодна для дальнейшей эксплуатации. По имеющейся информации, занималась этим работами фирма, непосредственно связанные с двумя городскими чиновниками, а снятые столбы и бордюры складируются на предприятиях одного якобы «оппозиционного» депутата. В этом и состоит главная причина «трудового энтузиазма».

Если бы власти действительно заботились о жителях города, то тратили бы средства на ремонт и оборудование больниц и школ, а не на ежегодную замену бордюров в центре города и бетонных столбов. В центральной городской больнице отсутствует томограф, матрасы 20-летней давности, в палатах для тяжелобольных нет кнопок вызова медсестёр, рентгеновский аппарат чуть ли не ровесник самого здания.

Городские власти ничего не сделали для спасения крупнейших предприятий и организаций, хотя постоянно говорят о том, что борются за сохранение рабочих мест. Более того, они

ликвидировали специализированные больницы. Разваливают социально-значимые коммунальные предприятия («Измайл-хлеб», «Измайлфарм» и др.). Парадокс городской истории: старый друг и наставник нынешнего мэра С.В.Борисенко создавал новые организации и предприятия, а его «достойный ученик» А.В.Абрамченко их разрушает! В отношении предприятий и учреждений общегосударственного подчинения по сути занята позиция невмешательства. Что касается гуманитарного университета, то его вполне можно и нужно было сохранить как самостоятельный ВУЗ. Для этого просто следовало сменить там руководство. Нынешнего ректора и его «свиту» давно надо было гнать поганой метлой...

– В своё время Н.В.Гоголь говорил о двух главных бедах нашего Отечества – дураках и дорогах...

– Я считаю, что беда у нас сегодня в общем-то одна: дураки-избиратели, голосующие за проходимцев-политиков, наживающихся на дорогах.

– Очень точно сказано. Но возможно ли как-то изменить ситуацию?

– При нынешнем составе городского совета, к сожалению, невозможно. Там сейчас нет реальной оппозиции. Более менее «оппозиционными» являются два депутата, выступающие с критикой в основном в интернете. Но какова их «оппозиционность»? По сути она не имеет ни идеологической основы, ни системности, а носит личностный характер. Один «оппозиционер» обижен на власть за то, что ей не дали какой-либо должности (он, в частности, претендовал на пост начальника Теплосети), второй – тем, что его обошли в процессе приватизации некого объекта. Вот и вся «оппозиция». Причём, сын первого «оппозионера» продолжает пребывать в рядах фракции Партии регионов.

Поэтому реально изменить обстановку в городе можно будет лишь на местных выборах, которые состоятся в октябре 2015 года. Власти их уже сейчас панически боятся.

В целом же рецепт преодоления кризиса в городе очень прост: всем недовольным нынешней властью прийти на выборы и проголосовать за меня и за всех остальных выдвинутых или поддерживаемых нашей партийной организацией кандидатов. В нашем списке случайных людей не будет. Из итогов выборов 2010 года мы давно уже сделали необходимые выводы.

– Как обстоит дело с возвращением принадлежащего Вашей партийной организации депутатского мандата?

– Я уже сообщал, что дело по нашему иску к городской избирательной комиссии находится в Одесском апелляционном административном суде. Его рассмотрение состоится, скорее всего, в конце текущего года. Кстати, Ирпенская городская организация партии «УДАР» на месяц раньше нас приняла решение об отзыве депутата-перебежчика. Таможня избирательная комиссия 30 января вынесла постановление об удовлетворении ходатайства парторганизации и признания депутатом следующего по списку кандидата. Однако 23 июля Центризбирком, находящийся сейчас под влиянием «регионалов», отменил данное решение. Правда, в произошедшем виноваты и сами ирпенцы, ведь, как указано в постановлении ЦИК, «решения Ирпенской городской избирательной комиссии (...) не оформлены в виде постановлений, а также не содержат мотивировочных частей с ссылками на обстоятельства, которые обусловили рассмотрение вопроса на заседании комиссии». Не исключено, что в таможнем горизбиркоме кто-то намеренно безграмотно оформил бумаги, чтобы «задробить» решение парторганизации.

Отмету, что данный вопрос имеет для нас принципиальное значение, хотя приход в нынешний горсовет депутатов от городской организации Партии «Русский блок» не сильно повлияет на сложившуюся расстановку сил. Главное, конечно, выиграть не суд, а предстоящие выборы.

Беседовала О.НИКИТИНА

ОБРАЩЕНИЕ К НАРОДУ УКРАИНЫ

Правительство Украины решило подписать в ноябре этого года в Вильнюсе соглашение об ассоциации с Евросоюзом (ЕС). В результате Украина, не получив никаких гарантов вступления в ЕС, попадёт в кабальный зависимость от ЕС и потеряет возможность присоединиться к Таможенному Союзу (ТС) с Россией, Белоруссией и Казахстаном. И вот это последнее является истинной целью инициаторов подписания Украиной соглашения об ассоциации с ЕС.

Наши западные «благоделатели» и «друзья» уже не один век пытаются расширить свою жизненную пространство за счёт обширной земли Руси и её ресурсов. Мы помним, сколько горя наше народу принесли нашествия наших европейских «друзей» на Русь. Спасибо предкам – они сумели отстоять свой Отечество! И не в последнюю очередь благодаря своему единству.

Отношение Европы к восточным славянам с тех пор и по сегодняшний день ничуть не поменялось: от Украины ей нужны лишь свободный доступ к её земле и полезным ископаемым с послушным рабским населением в количестве, необходимом для их эксплуатации, – это, по мнению западных стратегов, где-то около 5 млн. человек. Остальные должны просто исчезнуть!

Очевидно, что вследствие курса на евроинтеграцию Украина превратится в плацдарм для продвижения НАТО на восток с последующей возможностью стать полем боя с применением современных видов оружия.

Видите ли вы при этом будущее своих детей и внуков?

Отчуждаясь от России с помощью украинских евроинтеграторов, мы выполняем волю духовных наследников тех врагов русских людей, которые в 20-ом веке, захватив власть в Российской империи, разделили единий до того народ на три «братьских» народа. Разделение ведёт к ослаблению и, в конечном итоге, к уничтожению нашего народа на территории Украины, России и Белоруссии.

Рассуждая чисто pragmatически, нужно иметь в виду то, что при вхождении в ТС Украина получит для своей экономики около 10 млрд. долларов в год. Это уже сегодня! А завтра – это доступ к ресурсам всей России, на которые народ Украины имеет полное историческое право, если, конечно, не забудет о своих русских корнях. Речь идёт о тех ресурсах, большинство из которых наши западные «друзья» считают уже своими.

И это всё на фоне больших экономических проблем во многих странах ЕС – это и тяжелейший кризис в Греции, кризис в Испании, Италии и кризис в недавно принятых в ЕС странах Прибалтики, Польше, Румынии, Венгрии. А Болгария так просто умирает в «объятиях» ЕС.

В Англии обсуждается возможный выход из ЕС, а в Германии – отказ от дотирования кризисных стран ЕС.

Лукавые украинские евроинтеграторы, не смея отвергать очевидность экономической пользы для Украины от её присоединения к ТС, начинают вещать о «европейских ценностях», которые мы приобретём в ЕС. И, действительно, приобретём – ведь в этом случае будет существовать приоритет законов ЕС над украинскими. А это и ювенальная юстиция, отбирающая детей у родителей, это и развращение детей в школах уроками секспросвета, за отказ посещать которые, например, в Германии родителей сажают в тюрьму, и легализация убийства (эвтаназия) и инцеста (брак родителей с детьми), это и узаконивание приоритета прав гомосексуалистов над другими гражданами и многое другое. Не зря ЕС теперь расшифровывают как Евросодом.

Мы уверены, что нашему народу такие «евроценности» не нужны!

Ну, а если имеется в виду несовершенное в чём-то законодательство Украины и коррупция, которой страдает наше госчиновничество, так и ЕС не без греха, но главное-то в том, что порядок в своём доме должны наводить его хозяева, хотя бы потому, что никто другой делать этого не будет.

Сохранить сегодня единство Русского мира, память предков, их Веру и традиции – это значит выжить, сохраниться как народ и стать хозяевами на своей земле!

Мы ПРИЗЫВАЕМ всех сторонников экономического сотрудничества и дружбы с Россией не на словах, а на деле потребовать от президента, парламента и правительства Украины проведения в соответствии с законом всеукраинского референдума по вопросу вхождения Украины в Таможенный союз с Россией, Белоруссией и Казахстаном и оказывать всемерную поддержку инициаторам референдума в сборе голосов за проведение этого референдума.

ПРИЗЫВАЕМ наших сторонников выходить у себя на местах на акции в поддержку Восточного выбора Украины. Для Киева – матери городов русских – этот выбор естественен!

Мы ОБРАЩАЕМся ко всем общественным и политическим организациям Украины, разделяющим наши взгляды на цивилизационный выбор Украины: давайте в октябре этого года пройдём Всеукраинский Форум сторонников единства восточных славян, на котором продемонстрируем волю нашего народа и потребуем от Украинского государства прекращения движения в ЕС

